
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DE 

ITAIM PAULISTA E CURUÇA 

 

Ata da 9ª (Nona) reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A 

reunião foi conduzida pela Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes, e 

secretariada a Solange Cristina Castro Sampaio,  no dia 11 de Julho de 2014, das 19H 

ás 21H, na Sub Prefeitura de Itaim Paulista Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá 

Itaim Paulista. A Coordenadora Iara iniciou os trabalhos com falando a pauta: 1) 

Informes 2) leitura aprovação da 8º (oitava) e discussão das metas que não foram 

priorizadas nas três metas indicadas para o ano de 2015. A Coordenadora Iara iniciou 

os trabalhos dando a proposta que as metas que não foram contempladas que 

façamos um plano Estratégico para a realização dos mesmos  também colocou que as 

propostas dos conselheiros André Ruiz e Moises  na área da cultura os  outra da 

juventude os mesmos sistematizar, para vermos a possibilidade de um projeto para o 

nossos Distritos de Itaim Paulista e Curuçá  informe o Conselheiro Moises falou sobre o 

edital da Secretaria da Cultura Conselheira Maria do Amparo (Rosinha) passou que a 

Conferencia Lúdica e Convencional da Criança e do Adolescente será realizada dia 05 

de Setembro  e a Convencional dia 12 de Setembro serão no CEU Curuçá .O 

conselheiro Luiz representante do CEPOP Ficou de buscar as informações sobre o 

andamento das metas em SEMPLA.O Valdenor falou da necessidade da criação do 

conselho tutelar de Curuçá e passou que a solicitação já foi protocolada na Secretaria 

Municipal de Direitos Humanos e Cidadania  na pasta do Conselho Municipal da 

Criança e do Adolescente,o conselheiro Wesley expos que demograficamente o 

Conselho  teria de ser criado seria de Itaim Paulista e não de Curuçá pela localização 

do conselho ser no Distrito de Curuçá na Rua Caripés das Águas , foi sugerido pela 

Coordenadora Iara que quem tiver proposta ou informe para passar no EMAIL do 

Conselho para contemplação  na próxima reunião  , informou ainda: que teriamos um 

tempo de 3 minutos para explanação. A próxima Reunião Ordinária que acontecerá no 

dia 09 de Agosto de 2014 na Sub Prefeitura de Itaim Paulista e Curuçá as 19:00h com 

a pauta Informes e leitura e aprovação da ata do dia 08 de Julho e devolução do 

andamento do descongelamento da verba . Esgotada a pauta e não havendo, mas, 

nada a tratar, a senhora coordenadora declarou encerrada a reunião Ordinária do 



 

Conselho Participativo Itaim Paulista e Curuçá a qual foi lavrada a presente ata por 

mim Solange Cristina Castro Sampaio, que segue assinada pela Coordenadora Iara 

Rita Ribeiro Fontes e pelos os demais conselheiros na lista anexa. 

                                                       
 
 

Iara Rita Ribeiro Fontes                                                                 Solange Cristina Castro Sampaio 
Coordenadora Geral                                                                                          Secretaria Geral 

 
 

 
 
 
ADILSON FERREIRA DOS SANTOS AUSENTE 

ANDRE ARAUJO RUIZ                      PRESENTE 

ANTONIO BENEDITO DA SILVA PRESENTE 

ANTONIO CARLOS CAZUZA PRESENTE 

CHIRLENE CONCEIÇÃO CHAVES AUSENTE 

CLAUDETE BALDOINO DO NASCIMENTO PRESENTE 

DIRCEU APARECIDO RUIZ PRESENTE 

EDEMIR DE MELO AUSENTE 

EDSON COQUEIRO FILHO PRESENTE 

EDSON PEREIRA COSTA AUSENTE 

EDVALDO DE SOUZA SANTANA AUSENTE 

ELIO MOREIRA DA CRUZ SOUSA PRESENTE 

FABIO LIBERIO MARCOS SANTOS PRESENTE 

FLAVIO SANTOS DE OLIVEIRA AUSENTE 

HEBER HERNANDES PRESENTE 

IARA RITA RIBEIRO FONTES             PRESENTE 

JOYCE MIYUKI IMAFUKU AUSENTE 

JOSE VALDENOR DE OLIVEIRA PRESENTE 

JOSE VANILDO MACHADO           PRESENTE 

LEORNARDO MEDEIROS E SILVA AUSENTE 

LUIZ CARLOS DA SILVA PRESENTE 

MARIA AMPARO DOS SANTOS PRESENTE 

MARIA GERMANA GASPAR AUSENTE 

MARIA JOSE DE LIMA AUSENTE 

MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA PRESENTE 

MOISES OLIVEIRA MORAES PRESENTE 

NILCE LIMA DA SILVA AUSENTE 

NILSON CARDOSO DAMASCENO PRESENTE 

PIERRE LIMA DA SILVA       PRESENTE 

RAIMUNDO PESSOA DE MOURA PRESENTE 

RAYMUNDO BRIGIDO DE SOUZA PRESENTE 

RENATO VITORATO SOARES DOS SANTOS PRESENTE 

ROSELI TELLES BOMBASSI AUSENTE 

SOLANGE CRISTINA CASTRO M SAMPAIO   PRESENTE 

SONIA APARECIDA CIPRIANO GONÇALVES AUSENTE 

WASHINGTON TELES DA SILVA     AUSENTE 

WESLEY ALVES DE LIMA PRESENTE 

 


